
5 おもしろそう
5 グラウンドではできない種目ができるようになるから
5 ちかいから
5 どこで行っても問題がないからです

5
まず1つ目として、熱中症リスクが減る事で休憩の時間を減らすことができ、より効率的に進められること、観覧席のおかげでさらに見やすくなり盛り上がるよう
になること、2つ目として体育祭として可児高校の色を出せること、新たな提案として体育祭にプロの実況を付けるとさらに盛り上がるのではないかと思った

5 もっと盛り上がるし、競技の幅が増えると思う
5 やれることが増えるから
5 より広い場所で楽しい競技をしたいから
5 わくわくします。まさに「異例」という感じ。考えたら、様々な懸念点は出ますがそれに勝る達成感や満足感も保証されているのではないかと思います。
5 安全に体育祭が行えるという点があるから。
5 屋内の方がみんなも観戦しやすいし、熱中症防止にもなるから。
5 屋内嬉しい
5 楽しそう
5 近いから
5 現状のまま体育祭をグラウンドで行うことが難しいから。
5 広そうだから
5 自由奔放にできるから
5 室内の方がいいと思った
5 室内の方が快適だから
5 実施日が変更されないから。
5 暑いなかだとやるのがきつくなってしまうため
5 場所が広く、可児高校より良いから
5 親も暑い中見る必要が無いし自分たちも涼しい中で開催できるから
5 体育館でしかできない競技もあると思うから
5 天候に左右されないから。
5 特に体育館でやることに抵抗がないから
5 熱中症になるよりマシだから
5 熱中症の危険があるから
5 熱中症やもっと体育祭を盛り上げていくために最もいい事だと感じたから。
5 熱中症や砂埃といった問題がないから
5 熱中症対策になると思うから
5 熱中症予防になって安心して取り組めるから
5 熱中症予防になるから
5 涼しいから
5 涼しいから
5 冷房の効いた体育館で体育祭ができるのはいいと思ったから。

アテナ工業アリーナでの開催を「強く賛成する」と回答した人の意見



4 オンラインで聞いた現状の体育祭の問題点を、改善できるならいいと思った
4 クーラー
4 クオリティ向上
4 グラウンドが使えないのは仕方がないと思うから
4 グラウンドでやることで体調不良や負傷者が出てしまうなら、室内でやることで防げることは防いで行った方がいい
4 グラウンドで体育祭を行うことが難しいことに納得したから。
4 これからも体育祭を続けていく方法としてはとてもいいと思うが、金銭面に関して心配はあるため。
4 するならするで従う
4 たのしそう
4 できることの幅が広がるならいいと思った
4 どこでもいい
4 どこで開催されたとしても友達とかと関わってつくっていけば楽しい思い出に残るものになると思うから。
4 やってみないと分からない
4 やれることが多くなる
4 一番に命が大切。次に、子どもたちの思いが大切と思っています。それを元にして考えたとき、離れた場所での開催ではありますが、致し方ないと思います。
4 雨天中止にならないから。
4 運動場でやるのはあつい、運動場だと砂や土とかつかない、天気が悪くてもできる
4 運動場でやるよりも危なくないから
4 何か事が起こる前に対策することは大切だと思うから
4 家からちかいから
4 快適そうだから
4 怪我少なくなるから
4 開催出来るだけでも満足だから
4 外でしかできないような競技を諦めるのは心苦しいが総合的には体育館でやった方がいいと感じたから
4 外でやるのは危ないならできる形ならどれでも嬉しい
4 外よりも熱中症になりうるリスクが低いため
4 外より暑くないから
4 外より中の方がいい
4 外より中の方が暑くない
4 外より熱くない
4 確かにグラウンドでやる方が体育祭らしくていいが、それよりも生徒や、来賓の方の健康、体調の方が重要だと思うから。
4 学校のグラウンドが使えないとなると、できる競技が減ってしまい楽しみが減ってしまうと思ったからです。
4 学校行事をより良くできるから
4 楽しそうだから。
4 環境が整っている方がいいから
4 管理上の問題なら仕方ないと思うから
4 規模が縮小されず、熱中症の心配なく行えるから

アテナ工業アリーナでの開催を「賛成する」と回答した人の意見



4 規模を縮小せず、熱中症の可能性を避けることができるから
4 距離が遠い
4 距離は遠いが熱中症対策のためには大切なことだと思うから
4 競技の幅も広がるし、学校行事を進化させていくための挑戦としてとてもいい案だと思うから
4 激動の世の中に対応する姿勢は大切だと感じるから。
4 公共の施設なら怪我のリスクとか少ないと思ったから。
4 広い
4 広く使えるならそっちの方がいいと思うから
4 広けりゃいい
4 広さ的には十分な広さがあると思うけど、そこまで足を運ぶ際に交通手段をどうするかが課題かなと思った
4 今までと違う場所でたのしそうだから
4 最近1年を通して平均気温が高くてどの時期にやろうと試みても暑くて困ると思うから。
4 仕方がないから
4 思うのは熱中症対策になるからであり、懸念されるのは送迎面である
4 試合と変わらないから
4 時期をずらしてグラウンドでやりたい気持ちがあるけど、体育館でも新鮮でやってみたいから
4 室内だとできることがたくさんあるから。
4 室内の方が天候に左右されないので予定通り行えるというのが大きいと思う
4 従来のものを変えるのに少し抵抗があるが命に関わるため
4 暑い場所でやるのは大変だから。
4 暑かったから
4 暑くなさそうだから
4 暑さに耐えて登校しているので可児高校生は大丈夫だと思う
4 暑さをしのげるのはとても助かるから。
4 暑すぎて外でやるのは厳しいと思った
4 少し遠いかも
4 新しいことで楽しそうだが体育祭はグランドという印象が強いため
4 新しい形もおもしろいと思う
4 正直運動場でやりたいけれど、熱中症のことを考えると、安全とかを優先したほうがいいから
4 絶対に必要ではないと思うが時代の流れもあり、熱中症などで取り返しのつかない事故が発生してからでは遅い。
4 体育館でできる競技も楽しそうだから。
4 体育館でもやってみたいとは思う。新しい経験だと思った。
4 体育祭ができるなら場所はどこでもいいと思ったから
4 体育祭がなくなったり、縮小されたりするよりは室内でもやれる規模はそのままでやれるようにしたい。
4 体育祭は仲間との親睦を深めたり思い出作りなどたくさんの意義があると思うのでどんな形でも行えることはいいことだと思う。
4 体育祭は天候に左右されやすいが、屋内であれば問題なく行うことができるから
4 体調が楽になりそう
4 天候に左右されない環境でスポーツができることはとても良いと思うから



4 土でやる良さもあるから
4 同じクオリティの体育祭が開催出来ればどんな環境でもいいと思うから。
4 日差しが強く、熱中症で倒れるより、涼しいところの方が安全だから。
4 熱中症が防げるから
4 熱中症が防止できる
4 熱中症とかのリスクを考えると妥当だと思ったから
4 熱中症などの問題で例年通りに運動場で体育祭を開催することが難しいと感じているから。
4 熱中症にならないよりは良いと思ったから
4 熱中症になるリスクが減る
4 熱中症のリスクが少しでもあるなら、仕方の無いことだと思うから。
4 熱中症の危険が減ることは非常に良い事だと思うし、体育祭の本質は失われないと思うから。だけど、送迎や金銭的な問題があることが懸念されるため。
4 熱中症の危険性が少ないから
4 熱中症の危険性が低くなるし非日常的な感じが感じられそうだから。ただ、移動とか手間も増えそうだから
4 熱中症の心配があるから。
4 熱中症の心配があるので体育館での開催がいいと思う
4 熱中症の心配がないから
4 熱中症の心配が必要がないこと。
4 熱中症の対策がしっかりととれるから
4 熱中症の対策になるから。
4 熱中症の面ではとても良いと思う
4 熱中症やけガの面から見てもそっちの方がいいと思った
4 熱中症を減らせたり雨が降っても開催できるため
4 熱中症対策ができるから
4 熱中症対策だけでなく雨天等の天候による中止の心配がないことなどから。
4 熱中症対策としてとてもいいと思ったから
4 熱中症対策としてはいいと思うから
4 熱中症対策として会場での開催は適していると思います
4 熱中症対策として十分に機能していると思う
4 熱中症対策として良いと思う。
4 熱中症対策として良いと思うからです。
4 熱中症対策にいいと思うし日焼けしないから
4 熱中症対策になり、また新しい試みとして面白いと思ったから
4 熱中症対策になるから
4 熱中症対策に賛成できるから
4 熱中症防止にも繋がる
4 熱中症予防のためには室内で行うのがいいと思うから。
4 熱中症予防の観点からよく考えられていると思ったため
4 別に反対では無いから



4 僕たち生徒はより高いパフォーマンスで行うことができると思うから

4
様々なことを考慮した結果屋内での実施を検討するのは納得ですが体育祭は外でみんなで応援したりというイメージがあるため,簡単にその考えをシフトして
納得するのが難しいから

4 涼しいから
4 涼しいから。
4 涼しい中でできる。でも遠い。
4 良いことだと思ったから
4 冷房の完備されたところで実施できるのがいいと思ったから。

3 アテナまで行くのが少し面倒だから
3 アテナ工業アリーナがどんなところか分からない
3 アテナ工業アリーナがどんな場所か知らないから。
3 アテナ工業アリーナで行うことは良いと思うけど、その場合移動が大変になるから。
3 お金がかかるのは嫌だけど、日差しが年々強くなっているからそれも嫌だなと思ったから。
3 グラウンドでも良いから
3 グラウンドでやるからこそthe体育祭！って感じがします。
3 グランドで行う方が熱気があって盛り上がると思うし、体育祭ならではの楽しみ方が少し欠けてしまう気がする
3 そこまで体育大会の場所のこだわりがないから
3 そもそも運動が嫌いだから
3 どちらともいえないから
3 どちらにも利点と欠点があるからなんとも言えない
3 どっちでもいいから
3 どろんこになってこそ楽しいと思ってしまう
3 バスだったらいい
3 みんなが楽しめるなら良い
3 もう少し近い場所でできないのかと思ったから。
3 やりたい気持ちはあるけどグラウンドでやりたいとも思ってます
3 やることについては構わないと思うが費用の面などの問題についていろいろな意見があるから
3 よくわからない
3 移動が大変
3 移動が大変だと思ったから
3 移動が大変な人がいると思う
3 移動などもあるので少し大変な気がする
3 移動距離が長い
3 運動場で行ってこその体育祭だと思う
3 遠い
3 遠い
3 遠い
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3 遠い　そこまでしてやなくてもいいと思う楽しいけど　何をするのか
3 遠いから
3 遠いから
3 遠いから
3 遠いから
3 遠いけどしょうがないところもあるから。
3 遠いのはデメリットだけど体育館の自分もいいと思うしどちらとも言えない
3 遠くなってしまい準備が大変だがいいコンディションでできる
3 遠すぎると思う。
3 屋内でやる事のメリットはとても大きいと思う。しかし、屋外だからこそできる競技などが規制されるとなると強く賛成出来ない
3 可もなく不可もない為
3 会場を変えるのは面白いけど、面倒かも
3 外でやるから体育祭って感じしていいけど中でやるってのも新鮮でいい
3 外の方が楽しい
3 外競技がなくなる可能性もあるから。
3 確かに熱中症患者が出てからじゃ遅いがグラウンドでまだできる対策があるとおもう
3 学校のグラウンドで行うのが難しいのはわかるけど、体育祭といえば日光の下で汗を流してやるほうが楽しいと思うし、思い出に残ると思うから
3 関市となるとやっぱりちょっと遠いしグラウンドでやれる競技ができなくなってしまうと思うからです。
3 空調の効いた施設で行うことは良いことだと思います。しかし、親の送迎が困難なのでそういった面では学校開催の方が良いなと思います。
3 今のままでメリットもデメリットもあるから
3 今のままでも不満はないし、変えることでどうなるのかまだ分からないから
3 今年やった風に出来たらいい
3 実施してもしなくても何とも思わないから
3 初めてのことだから実感が湧かない
3 少し遠い
3 少し遠いから
3 少し遠いと思ったが、そこで開催する理由もわかるのでなんとも言えない
3 少し距離が遠い
3 障害物競走、タイヤリレー、バケツリレーなど体育館では難しそうな競技をどうするのか気になった。
3 場所がとおいから集まる時に道路が渋滞しそうだから
3 体育館だと体育祭って感じがしないから
3 体育館でやることは熱中症対策にもいいと思うけど外でやることに意味があると思ったから。
3 体育祭の時期は暑いので熱中症になる可能性が高いが、体育祭のためだけに関市までいくのは気がひけるなと思ったから。
3 体育大会は外でやった方が盛り上がると思うから。でも熱中症対策という面では理解している。
3 天候のことを考えないでやれるという点はいいと思うけど、移動などの時間がかかるところが懸念点
3 伝統を重んじることが大切であることと同時に、新しいことに挑戦することも大切であるから
3 日焼けしないのは嬉しいけれど遠い
3 熱中症の心配が無くなるのは嬉しいけれど交通費などを考えるとどちらとも言えない。



3 熱中症対策というのはよく分かるが自分にとって体育祭は空の下で行うものというイメージが強く満足のいくものとなるかまだ分からないから
3 熱中症対策をすれば運動場でも良いのではないかと思う
3 熱中症予防の観点からはいいと思うが、できる競技が限られるのは残念。
3 涼しいところで行える事は良いけど移動が大変だから

2
・移動に時間がかかってしまうため、できることが少なくなってしまう可能性がある・景色が良くない・グラウンドほどの広さがないく、窮屈である・費用が余計に
かかる・交通機関を利用する生徒が増えるため、色んな人に迷惑がかかる可能性がある・アテネ工業アリーナまでの移動も楽しそう・熱中症などの危険性や、
天候による日程変更などがないのは良い

2
アテナ工業に行ったことがなくどれぐらいの広さなのかわからない。屋内でできる競技となると数があまりなく1日楽しめるのだろうかと思うため。また、応援団
の方の舞も運動場のほうが楽しいのではと思ったため。

2 お金がかかる

2
お金がかかることだし、親さんとかも仕事の合間をぬって来てくれてるからそんな遠いところまで行くのは簡単じゃないと反対している。学校行事は学校で行い
たい。変えるメリットを感じられない

2 お金と移動の時間がかかるから
2 グラウンドの方が体育祭っぽいから
2 グラウンド出やるから楽しい
2 グランドでやりたいから。球技大会との区別が曖昧になる
2 移動がめんどくさい
2 移動が大変
2 移動に影響がでる。やれる競技がかぎられてしまう。半日くらい外で活動できないのは問題。
2 移動の面が苦労
2 運動場の方が体育祭という感じがするから
2 遠い
2 遠い、お金かかる、体育祭を無くせばいいと思う
2 遠いし、お金がかかるから
2 可児高校の体育祭だから可児高校で行うべきだと思うから
2 会場が遠いから
2 外でやるからこその魅力がある
2 学校でやってこそ意味があると思うから
2 学校でやる事に意味があると思うから
2 関市まで行く手段が少し難しい。関市に行ってまで体育祭やりたいわけじゃない。
2 狭い
2 交通手段が、車しかないから
2 交通費がかかるから。
2 行き帰りに時間がかかるから。
2 行き方
2 行くのにお金と時間がかかる
2 今のままで満足している
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2 今までの感じで外で盛り上がりたい
2 室内の競技だと、制限されるものもおおいし、移動距離も長い、
2 暑くないのはいいけど、体育祭を外でやらない感じが湧かない
2 身銭を切ってまで参加したしたいとは思わない。規模は小さくてもいいから校内で完結してほしい。
2 体育館でも暑いのは変わらないし熱中症になることも変わらない。また、室内で体育祭をやると球技大会との違いがなくなる。
2 体育館でやると球技大会と変わらなくなる。外でやるからこそ楽しいバケツリレーなどの競技ができなくなる
2 体育館でやるよりも運動場でやる方が盛り上がると思うため。また、現地に行くのにお金がかかってしまうため。
2 体育館で走ってコケたら痛いから。
2 体育祭はやっぱり可児高校の運動場でやらないと体育祭感がない。
2 体育祭はやっぱり外でやりたいし、遠いから。
2 体育祭は外でやりたい
2 体育祭は学校で行うことに意義があると思うから。交通費や開催費など、コストが多くかかるから
2 電車とかが厄介
2 熱中症が問題なら、扇風機や熱中症対策グッズの使用を許可して欲しい。
2 熱中症の危険があるのはわかってるけど運動場でやりたい気持ちが大きいから。
2 費用がかかる。移動が必要になる。

1 お金と時間がかかるし、外でやるからこそ体育祭が盛り上がるのだと思う。熱中症対策は休憩時間を増やしたりテントを増やしたりして対策できる
1 意義のない行事に工夫は必要ないため。
1 移動がめんどくさい
1 移動するとなるとめんどくさい
1 遠い
1 遠い
1 遠い、自費がいや
1 遠すぎる
1 学校でやるからこその体育祭だと思う。交通費もかかるし、日焼けしてでもいいからグラウンドでやりたい。体調管理はじぶんでするべき。
1 質問を真摯に答えてないから。
1 体育祭は外でやりたいです球技大会なら賛成です

1
熱中症の危険性があることをよく理解できるけど実施する時を暑くない時期に変えたり生徒がもう少し体力をつけたりすることで熱中症を減らすことも可能では
ないかと思うから。また1日のためにそれなりのお金をかけて行ったり多くの備品の運搬するのにも労力や時間を使うのは少し違うと感じたから。

1 費用がかかる、やれる競技が少なくなる
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